

Vin Bouquet®

SET DESCORCHADOR ELÉCTRICO DE PRESIÓN CON BOMBA DE VACÍO MANUAL, TAPONES Y DESCAPSULADOR

INSTRUCCIONES DE USO

Gracias por comprar este producto. Desde "Vin Bouquet" queremos felicitarle y agradecerle por su adquisición.

Este Set ha sido diseñado pensando en los amantes del vino, aquellos que quieren disfrutar del placer de tomarse una buena copa de vino y a la vez disfrutar de las últimas novedades en el segmento de los accesorios para el vino.

En dicho set encontrará 6 artículos: un Descorchador Eléctrico de presión, una base recargable, un descapsulador Deluxe, una bomba de vacío y 2 tapones.

Nuestro novedoso "Descorchador Eléctrico de presión" incorpora una gran novedad en el mercado, es el único descorchador que no necesita presionar un botón para accionarlo. Tan sólo con colocar el descorchador sobre el corcho y presionar, su mecanismo trabaja automáticamente para extraer el corcho de una manera sencilla, fácil y sin esfuerzo.

Se recomienda cargar el descorchador durante al menos ocho horas antes del primer uso. Por favor siga las instrucciones siguientes:

Cargando su descorchador:

Enchufe el adaptador a la base del descorchador, y conéctelo a un enchufe. Ponga el descorchador en su base, asegúrese de que está firmemente apoyado. Tardará aproximadamente 6-8 horas en recargar. Cuando el descorchador esté totalmente cargado, se puede usar para abrir más de 30 botellas.

Pasadas 8 horas desconecte el descorchador de la red para evitar sobrecargas

Como manejar su descorchador:

El descorchador se opera con una simple presión. Dicho botón tiene dos funciones.

Presione el descorchador hacia abajo para extraer el corcho de una botella. Presione el botón de la parte superior para soltar el corcho del mecanismo una vez haya sido descorchado.

Antes de usar el descorchador, debe retirar la capsula de la botella usando el descapsulador provisto en el set.

1. Pose el descorchador en el cuello de la botella. Asegúrese de que permanece lo más recto posible. Si sujeta el aparato en ángulo con la botella, no sacará el corcho de forma correcta.

2. Mantenga el descorchador firmemente y presione. La espiral del descorchador girará en el sentido de las agujas del reloj y sacará el corcho gradualmente de la botella. Cuando el mecanismo se pare, el corcho habrá salido totalmente de la botella.

3. Levante el mecanismo de la botella. Para sacar el corcho, simplemente presione el botón de la parte superior. La espiral girará esta vez en sentido contrario a las agujas del reloj y liberará el corcho.

Retorne siempre el descorchador a su base una vez haya acabado de usarlo. Esto ayudará a proteger el mecanismo cuando no esté en uso.

ROGAMOS LEA ATENTAMENTE LAS SIGUIENTES MEDIDAS DE SEGURIDAD:

CUIDADO. Cuando use este aparato eléctrico, las siguientes medidas de seguridad deberán ser tenidas en cuenta para reducir el riesgo de fuego, descargas eléctricas y/o lesiones personales.

- Lea todas las instrucciones antes de usar el producto y guárdelas para futuras referencias.
- Cuando use o recargue el descorchador mantenga la superficie seca y limpia para evitar potenciales daños.
- No use nunca el descorchador en zonas mojadas, lavabos o piletas.
- No sumerja nunca el descorchador
- Sólo para uso interior. No exponga el descorchador a lluvias u otras condiciones extremas.
- Nunca fuerce el descorchador con una botella ni intente acelerar el mecanismo.
- No intente modificar o ajustar el descorchador ni su mecanismo.
- No intente abrir botellas si el interruptor no funciona correctamente.
- Mantenga alejado de los niños. Este artículo no es un juguete.
- No intente abrir el descorchador o la base recargable. Su descorchador tiene garantía durante un año (con ticket o recibo de compra). Ante una eventual mal función le rogamos se ponga en contacto con el establecimiento donde adquirió el producto.
- Sólo recargue el descorchador usando la base provista dentro del mismo empaquetado
- Nunca retire el cargador del enchufe tirando del cable.

Producto importado y distribuido por: Find it - Import & Export S.L. (Vin Bouquet), Pol. les Peñes, parcela 7-8, 33199 Granda-Siero, (Asturias) - Spain C.I.F: B-74229857



www.vinbouquet.com

Thank you for purchasing this product. From "Vin Bouquet" we would like to congratulate and thank you for your acquisition.

The Set has been designed thinking in all the wine lovers, those whom enjoy drinking a good glass of wine, and at the same time enjoy the last gadgets in the market.

Inside the packaging you will find 6 items: one Switchless Rechargeable Corkscrew, one rechargeable base, one Deluxe cutter foil, one Vacuum pump, and two stoppers.

Our new "Switchless Rechargeable Corkscrew" brings a world innovation to the market of corkscrews. Is the sole in the market that does not need to press any button to make it work. Simply place it over the cork and press down. It will start working automatically extracting the cork from the bottle. Simple, easy and fast.

We recommend that you charge your corkscrew for at least eight hours before using it for the first time. Please follow the instruction for recharging below:

Recharging your corkscrew:

Plug one end of the adaptor cord into the base of the recharging unit and the other end into a mains socket. Place the corkscrew into recharging unit, ensuring that it is firmly in position and is fully engaged with the recharging connectors. It will take approximately 6-8 hours to recharge your corkscrew. When the corkscrew is fully recharged it can be used to open approximately 30 bottles.

Unplug the opener after 8 hours charging to avoid overloads

How to operate the corkscrew:

The corkscrew is operated by a simple pressure. Simply press down after placing the corkscrew over the bottle. It will extract the cork. After it has been extracted, simply press the button on the top to eject the cork.

Before using the corkscrew you must remove any foil from top of the bottle using the foil cutter provided.

1. Place the corkscrew on the top of the wine bottle. Ensure that it remains as upright as possible at all the times. If you hold the corkscrew at an angle to the bottle, it will not remove the cork properly.

2. Hold the corkscrew firmly and depress the lower part of the switch. The corkscrew spiral will turn in a clockwise direction and enter the cork, then gradually remove it from the bottle. When the corkscrew mechanism stops, the cork has been fully removed from the bottle.

3. Lift the wine opener away from the bottle. To remove the cork, simply depress the upper part of the switch. The spiral will turn in an anti-clockwise direction and release the cork. (See Pic 3).

4. Always return the corkscrew to the recharging unit when you have finished with it. This will protect the mechanism while it is not use.

PLEASE NOTE THESE IMPORTANT SAFETY POINTS:

WARNING.

When using this electrical appliance the following safety precautions should be taken to reduce the risk of fire, electric shock and personal injury.

- Read all the instructions before use and save them for future reference.

- When using or recharging the corkscrew keep your work surface clean and free from potential hazards.

- Never use the corkscrew in damp areas or near water, sinks or taps.

- Never submerge the corkscrew.

- For indoor use only. Do not expose the corkscrew or charging unit to rain or other extreme conditions.

- Never force the corkscrew onto a bottle or attempt to speed up the mechanism. The corkscrew will work best when it is operated at its intended speed.

- Do not touch or adjust the corkscrew's mechanism or the corkscrew spiral. Only hold the corkscrew by the plastic housing.

- Do not attempt to open bottles if the switch is not working correctly.

- Keep away from children. This is not toy

- Do not attempt to open the corkscrew or the recharging unit. It has no serviceable parts. Your corkscrew is guaranteed for one year. In event of malfunction in this time please contact our customer services department.

- Do not attempt to operate if the corkscrew, cord, plug or recharging unit is damaged, dropped or malfunctions.

- Only recharge the corkscrew using the recharging unit and power cord supplied.

- Never remove the plug from the socket by pulling the power cord.

Imported and distributed by:

Find it - Import & Export S.L. (Vin Bouquet), Pol. les Peñas, parcela 7-8, 33199 Granda-Siero, (Asturias) - Spain C.I.F: B-74229857

Nous vous remercions d'avoir acheté ce produit. "Vin Bouquet" vous félicite et vous remercie pour votre achat.

Cet Set a été conçu en pensant aux amateurs de vin et à tous ceux qui veulent profiter du plaisir de boire un bon verre de vin et à la fois profiter des dernières nouveautés dans le segment des accessoires pour le vin.

Dans ce set vous trouverez 6 articles: un Tire-bouchon Electrique à pression, une base rechargeable, un décapsuleur Deluxe, une pompe à vidange et 2 bouchons.

Notre nouveau "Tire-bouchon Electrique à pression" incorpore une grande nouveauté dans le marché, c'est le seul tire-bouchon qui n'a pas besoin de bouton pour qu'il fonctionne. Il faut juste placer le tire-bouchon sur le bouchon et appuyer, son mécanisme travaille automatiquement pour extraire le bouchon d'une façon simple, facile et sans effort.

Il est conseillé de recharger le tire-bouchon pendant au moins huit heures avant de l'utiliser la première fois. Veuillez lire le mode d'emploi suivant:

Recharger le tire-bouchon:

Branchez l'adaptateur à la base du tire-bouchon, et branchez-le à une prise. Mettez le tire-bouchon sur sa base, veillez à ce qu'il soit bien soutenu. La recharge du tire-bouchon se fera en 6-8 heures. Lorsque celui-ci sera complètement rechargé, vous pourrez déboucher plus de 30 bouteilles.

Débranchez l'ouvre-porte après 8 heures de charge

Comment utiliser votre tire-bouchon:

Le tire-bouchon s'utilise avec une simple pression. Ce bouton a deux fonctions.

Appuyez sur le tire-bouchon vers le bas pour extraire le bouchon d'une bouteille. Appuyez le bouton de la partie supérieure et lâchez le bouchon du mécanisme une fois que la bouteille est débouchée.

Avant d'utiliser le tire-bouchon, vous devez enlever la capsule de la bouteille à l'aide du décapsuleur muni dans le set.

1. Introduisez le tire-bouchon dans le col de la bouteille. Il devra être le plus droit possible. Si vous tenez l'appareil en angle avec la bouteille, vous ne pourrez pas sortir le bouchon correctement.

2. Tenez le tire-bouchon fermement et appuyez. La spirale du tire-bouchon tournera dans le sens des aiguilles d'une montre et vous sortirez le bouchon progressivement de la bouteille. Lorsque le mécanisme s'arrêtera, le bouchon sera sorti complètement de la bouteille.

3. Levez le mécanisme de la bouteille. Pour sortir le bouchon, appuyez sur le bouton de la partie supérieure. La spirale tournera cette fois dans le sens contraire aux aiguilles d'une montre et libérera le bouchon.

4. Remplacez toujours le tire-bouchon à sa base, une fois que vous l'avez utilisé. Cela aidera à protéger le mécanisme lorsque vous ne l'utilisez pas.

NOUS VOUS PRIONS DE BIEN VOULOIR LIRE ATTENTIVEMENT LES MESURES DE SÉCURITÉ SUIVANTES:

ATTENTION. Lorsque vous utilisez cet appareil électrique, les mesures de sécurité suivantes devront être tenues en compte pour réduire le risque de feu, décharges électriques et/ou blessures personnelles.

- Lisez tout le mode d'emploi avant d'utiliser le produit et gardez-le pour de futures lectures.

- Lorsque vous utilisez ou rechargez le tire-bouchon, la surface devra être sèche et propre pour éviter de possibles dommages.

- N'utilisez jamais le tire-bouchon dans des endroits mouillés, lavabos ou éviers.

- N'introduisez jamais l'appareil dans l'eau

- Seulement pour usage intérieur. Ne pas exposer le tire-bouchon à la pluie ou à d'autres conditions extrêmes.

- Ne forcez jamais le tire-bouchon avec une bouteille ni essayez d'accélérer le mécanisme.

- N'essayez pas de modifier ou régler le tire-bouchon ni son mécanisme.

- N'essayez pas d'ouvrir les bouteilles si l'interrupteur ne fonctionne pas correctement.

- Ne pas garder à la portée des enfants. Cet article n'est pas un jouet.

- N'essayez pas d'ouvrir le tire-bouchon ou la base rechargeable. Votre tire-bouchon a une garantie de 1 an (avec ticket ou facture). Face à un éventuel mauvais fonctionnement, nous vous prions de bien vouloir contacter l'établissement où vous avez acheté le produit.

- Ne rechargez le tire-bouchon qu'en utilisant la base munie dans la boîte du tire-bouchon.

- N'enlevez jamais le chargeur de la prise en tirant du câble.

Produit importé et distribué par:

Find it - Import & Export S.L.

(Vin Bouquet),

Pol. les Peñas,

parcela 7-8, 33199

Granda-Siero,

(Asturias) - Spain

C.I.F: B-74229857

